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Tøsedrengene i 4x35? 
Sidste år i oktober måned blev vognmand John Nielsen 

ekskluderet fra bestillingskontoret 4x35, tilsyneladende var beslut-

ningen taget af direktøren og ”Ærlige” Palle uden at de havde kon-

sulteret bestyrelsen desangående. Men til gengæld nægtede et flertal 

i bestyrelsen at ophæve eksklusionen, da Taxinævnet bad dem om 

det.  

Nu har Taxa 4x35 så modtaget et brev fra Nævnet, hvor 

Nævnet ”truer” med at inddrage taxas tilladelse til at drive bestil-

lingskontor samt direktørens tilladelse som daglig leder. I samme 

øjeblik taxas advokat fik læst brevet, så sendte advokaten et svar 

retur, hvori han, godt nok under protest, modtog Nævnets afgørelse, 

men taget i betragtning af Taxas skråsikkerhed overfor udelukkelsen 

af John Nielsen, så var dette et kursskifte der nok kommer til at give 

genlyd over det meste af byen.  

Når man tager i betragtning, at en chauffør bliver frataget 

sit levebrød når han kører 2-3 gange i lufthavnen på en forkert dato, 

så må Jørgens Kjærs afgørelse siges at være helt rigtig, måske endda 

mild og overbærende, for Taxa 4x35 har jo hver dag i det meste af 

et ½ år groft og gentagne gange overtrådt taxilovgivningen. Skal der 

være retfærdighed til, så må det have samme konsekvenser for et 

bestillingskontor som for en chauffør, at overtræde lovgivningen.  
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Panik i Taxa 4x35!  
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Farvel Palle!  
Mandag den 22. marts 2010 var der ekstraordinær general-

forsamling i Taxa 4x35, hvor 5 bestyrelsesmedlemmer havde ønsket 

at stille et mistillidsvotum til ”Ærlige” Palle.  

Bestyrelsesmedlemmerne var utilfredse med graden af in-

formationer fra formanden til bestyrelsesmedlemmerne samt hans 

manglende evne til at uddelegere arbejdsopgaver til resten af besty-

relsen. Derudover sagde de pågældende medlemmer, at de ikke læn-

gere havde tillid til formanden. Her skal bl.a. også nævnes, at For-

manden sammen med direktøren havde besluttet at udelukke John 

Nielsen samt at starte en retssag imod samme og indlede en erstat-

ningssag imod Nævnet. Med undtagelse af et enkelt bestyrelsesmed-

lem, så var bestyrelsen enige i formandens beslutning om at forfølge 

John Nielsen, de var blot uenige i hans måde at gøre tingene på. Det 

ene bestyrelsesmedlem der var uenig i beslutningen mente, at man 

smed for mange penge ud på en sag, som man ikke kunne vinde og 

at sagen kun tjente et formål, nemlig at fylde penge i advokatens 

inderlomme.  

Bestyrelsen var også vildt utilfredse med, at de endnu ikke 

havde set noget der bare mindede om et budget og der er trods alt 

kun 1½ måned til den ordinære generalforsamling og 3 måneder til 

der skal være installeret chipterminaler i vognene. Og en forklaring 
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på, hvorfor Palle havde været i Canada, blev også efterlyst.  

Hvad sker der i Taxa?  

Samarbejde er åbenbart en by i Rusland eller evt. Canada.  

Er Taxas regnskaber evt. så dårlige, så de ville sende både 

”Ærlige” Palle og direktøren direkte med en enkeltbillet til månen!  

Eller venter man evt. på et godt tilbud fra John Lindbom? 

F.eks. 5 års pladslejefri plus lidt kontanter for indskudsbeviserne?  

Et af de største emner på generalforsamlingen var vogn-

mand John Nielsen, selvom han slet ikke er medlem af sammenslut-

ningen SKT; han er ”kun” indlejer i bestillingskontoret og hans ene-

ste ”forbrydelse” var, at han ønskede oplyst, hvor meget Taxa gav i 

rabat til visse kunder, for Taxa vil ikke oplyse det, hverken til John 

Nielsen eller til nogen i ejerkredsen i SKT.  

John Nielsen har selvfølgelig også sagt, at Taxa 4x35 er 

TEKNISK insolvente, men dette benægtes af Taxa, hvorfor vi glæ-

der os til at se nogle flotte regnskaber til den ordinære generalfor-

samling, for sidste år ”stjal” de jo det meste af overskuddet, så nu 

kan der ikke længere være nogen undskyldning, for ikke at levere et 

flot regnskab.  

Vi kunne godt tænke os at vide, hvem der  stiller op til for-

mandsposten i Taxa, nu hvor Palle er væltet. Vores forslag kan ses 

før denne artikel, men det er måske at stile for højt? Og går de fem 

bestyrelsesmedlemmer af, hvis Palle genopstiller og bliver valgt?  
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Vedr. registrering af oplysninger.  

Taxa 4x35 har udbedt sig kopier af vognmændenes registrerings-

attester på samtlige af deres biler, årsagen er uvis. Taxa 4x35 postulerer ganske 

vist, at de skal bruge oplysningerne, når de byder ind på kørselsopgaver, hvor 

kunderne stiller krav om energiklasse og/eller monteret partikelfilter. Dette kan 

man formodentlig opnå på anden vis. Man kunne f.eks. sende et spørgeskema ud 

til samtlige vognmænd, hvor de skulle oplyse, hvorvidt deres bil(er) havde monte-

ret partikelfilter og hvor langt de kørte på literen. En kopi af registreringsattesten 

er helt unødvendig. 

Når Taxa 4x35 ønsker kopier af registreringsattesterne, så er det 

som om Taxa 4x35 samler unødvendige oplysninger om vognmændene, som evt. 

senere kan misbruges. Jeg siger ikke, at de vil blive misbrugt, kun at de evt. kan 

misbruges. Hvorfor ønsker Taxa 4x35 kopier af registreringsattesterne, når de kan 

nøjes med et simpelt spørgeskema, hvori vognmændene giver dem de ønskede 

oplysninger. 

Der er kun ca. 25 % af vognmændene der har indsendt de ønske-

de kopier, dvs. at der muligvis er ca. 75 % af vognmændene der er enige i mit 

synspunkt, at Taxa 4x35 ikke skal have oplysninger, som er selskabet absolut 

uvedkommende, herunder bilens stelnummer. 

Jeg mener, at det er dårlig politik, når 4x35 indsamler oplysnin-

ger, som er selskabet 100 % uvedkommende. 

Endvidere har 4x35 kun modtaget 900 børneattester af i alt 2.500 

førere! 
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Spørgsmålet her er, hvorvidt 4x35 overhovedet har brug for disse 

attester. I disse attester, skal man angive sit personnummer. Vi får igen og igen at 

vide, at man skal være meget varsom med at oplyse sit fulde (10 cifre) person-

nummer til nogen der ikke har brug for det. 

Da chaufføren er ansat hos vognmanden, så burde børneattesten 

ligge hos vognmanden, hvorefter vognmanden kunne indsende en tro og love er-

klæring om, at chaufføren havde afleveret en børneattest. Taxa 4x35 har absolut 

intet at bruge chaufførens eller vognmandens 10 cifrede personnummer til. Da 

Taxa 4x35 ikke skal betale skat eller lign. for hverken chauffører eller vognmænd, 

så skal de heller ikke bruge deres personnumre. Derfor burde det være muligt, for 

vognmanden, at indgive en tro og love erklæring, hvor han bekræftede, at han 

(vognmanden) var i besiddelse af en børneattest for vedkommende. 

Da Taxa 4x35 kun har fået ca. 900 børneattester ud af 2.500 føre-

re, så lader det mig formode, at der evt. er ca. 1.600 der vil give mig ret i mit 

synspunkt: Taxa skal ikke indsamle oplysninger, som de ikke har brug for. 

Dette selvom det synes som en generel sygdom i samfundet, at 

indsamle oplysninger om mennesker, som man i bund og grund ikke har brug for. 

Jeg vil her gerne opfordre 4x35 til omgående at ændre sin politik 

angående indsamling af oplysninger, således at 4x35 ikke indsamler oplysninger 

som de ikke har brug for. Jeg mener, at de lave procenttal, som viser hvor uvillige 

førerne generelt har været til at levere Taxa 4x35 totalt unødvendige oplysninger, 

de viser, at der formodentlig er flere der er enige med mig. 

Da det samtidigt fremgår af loven om børneattester, at denne skal 

leveres til arbejdsgiveren, så vil Taxa 4x35 slippe for et moralsk dilemma. Det er 
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vognmanden der er chaufførens arbejdsgiver, ligesom han er sin egen arbejdsgi-

ver. Taxa 4x35 er ikke arbejdsgiver for det kørende personel overhovedet. 

Ideen være hermed givet videre. 

M.v.h. Andris Kirsteins / 1-1778. 
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Åbent svar til Steen Dahl Andersen.  

Jeg tror ikke, at Steen Dahl Andersen helt forstod indholdet af mit ind-

læg i Taxanyt nr. 3, 2010. Hans kommentarer lader i hvert fald antyde, at han ikke 

har forstået essensen. 

Når man skriver i Taxanyt, at kun 25 % har afleveret registreringsatte-

ster, så ser det ud som om, man er i besiddelse af et problem, derfor skrev og fore-

slog jeg, hvad der evt. kunne have været en måde at løse problemet på. Det sam-

me gælder naturligvis for børneattesternes vedkommende. At det tal der var opgi-

vet i Taxanyt nr. 3 eller et evt. senere opgivet tal er forkert, kan jeg ikke lastes for, 

Steen Dahl Andersen har formodentlig læst korrektur på den pågældende tekst. 

Men Steen Dahl Andersen enten misforstod det eller valgte helt bevidst 

at misforstå det. Eller værre endnu, han kan ikke tåle, at der er andre end ham 

selv, der kan fremkomme med løsningsforslag på konkrete problemer. Jeg siger 

ikke, at mit forslag var godt eller genialt, der var bare tale om en anden indfalds-

vinkel. 

Da Steen Dahl Andersen åbenbart ikke læser så mange bøger eller evt. 

bare ikke forstår, hvordan denne verden er ”skruet” sammen, så vil jeg da gerne 

forklare ham baggrunden for mit forslag. 

Der er en vis del mennesker her i forretningen, der stammer fra eller 

har rødder tilbage til lande, hvor oplysninger af enhver art, bruges til at kontrolle-

re befolkningen eller undertrykke menneskene. For disse mennesker er det helt 

naturligt, at man ikke ønsker at give oplysninger til myndigheder el. lign., herun-

der Taxa. Hvis mit forslag kunne have medvirket til at løse problemet, så synes 

Side 15 



jeg, at det havde været forsøget værd. I stedet beder Steen Dahl Andersen mig om 

at ”forsvinde” over til et andet selskab, ene og alene fordi han ikke forstod eller 

ikke ville forstå det jeg skrev! 

Jeg mener, at hvis man ønsker at opnå en ting, så gør det ikke så meget, 

hvordan man bærer sig ad, hvis bare man når målet. I dette tilfælde får at vide, 

hvilke vogne der er i hvilken energiklasse h.h.v. hvem der har en børneattest. 

Steen Dahl Andersens tanker vedr. konspirationsteorier, de hører slet 

ikke hjemme blandt raske mennesker. Men til dem der ikke ved det, vil jeg da 

gerne oplyse, at Taxa 4x35 rent faktisk har udleveret oplysninger over telefonen 

vedr. en (tidl.) vognmand, hvilket resulterede i, at vedkommende fik en bøde. 

Dette kunne være undgået! Endvidere vil jeg gøre opmærksom på, at ISS for ny-

ligt er ”kommet til” at lække personfølsomme oplysninger vedr. deres medarbej-

dere samt at skat / kommunen er ”kommet til” at lægge personnavne med CPR.nr. 

ud på nettet. Så meget for konspirationsteorier kontra den virkelige verden. 

Sådan som jeg forstod Steen Dahl Andersens svar, så blev mit indlæg i 

Taxanyt kun ”allernådigst” optaget for at Steen Dahl Andersen kunne fortælle 

mig, at hvis jeg ikke kunne ”tåle røgen i bageriet”, så kunne jeg bare ”fise” af! 

Men jeg vil da gerne fortælle Steen Dahl Andersen, at jeg ikke har tænkt mig at 

”fise” af, for jeg synes faktisk, at 4x35 er det absolut bedste sted at køre og at jeg i 

øvrigt startede min karriere den 1. januar 1979 i 3x35. Så hvis Steen Dahl Ander-

sen vil slippe for mig, så bør han måske søge nye græsgange? For øvrigt betaler 

jeg for at være i 4x35 og en del af den betaling går til Steen Dahl Andersens løn; 

og jeg bryder mig ikke om at en af mig lønnet medarbejder udviser den grad af 

disrespekt, som Steen Dahl Andersen giver udtryk for. 

Og så vil jeg da gerne sige, at hvis man ønsker at kvæle en debat, at 
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lukke for alle nye tanker, at stoppe enhver positiv udvikling, at hvis man ønsker at 

sætte al videre fremdrift i stå, så skal man bare blive ved med at chikanere evt. 

indlæg i bladet. Spørgsmålet er så, om det er det medlemmerne i 4x35 ønsker? 

Der er helt sikkert mange, der er mere sarte end jeg er og som afholder 

sig fra at skrive indlæg i Taxas blad, da de kan se, hvordan debattører chikaneres 

fra allerhøjeste sted. 

I mine øjne, er Steen Dahl Andersen ikke sin løn værd! 

M.v.h. 1-1778 / Andris Kirsteins. 

Side 17 



Dantaxi udvider igen!  
Efter de sidste forlydender, så er Dantaxi i færd med at ud-

vide. Foreløbigt har de set sig varme på Bornholms Taxi og Nykø-

bing F. Taxi, som nu kommer ind under Dantaxis beskyttende vin-

ger. Hvor og hvornår Dantaxi vil stoppe, det vides ikke, men de for-

modes at stoppe udvidelserne, når de har opkøbt Taxa 4x35.  

Hvis man er interesserede i projektet, så sælger Dantaxi 

aktier til kr. 10.000,- stykket. Regnskaber etc. som der sædvanligvis 

er adgang til for interesserede, bliver dog her holdt godt skjult bag 

holdingselskaber og moderselskaber, så interesserede ikke kan få 

indsigt i Dantaxis økonomi eller mangel på samme. Man bør vel helt 

naturligt spørge sig selv, hvorfor der sælges aktier. Det mest indly-

sende svar må være, at Dantaxi mangler penge; og derfor vil de lok-

ke folk til at investere deres surt tjente penge i aktier hos verdensfir-

maet Dantaxi.  
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Københavns Aktive Taxiforening 
Kontor: Magnoliavej 2, kld., 2000 Frederiksberg 

Kontortid: Mandag & Onsdag 12:00 — 13:00 (juli dog kun mandag) 
Telefon: 36 45 79 18 - Fax: 36 45 78 18   
Kasser Andris Kirsteins træffes onsdag. 

Som medlemmer kan optages Taxivognmænd i Danmark, samt chauffører med gyl-
digt førerkort.  Kontingent udgør 375,- kr. kvartalet. 
 

Foreningens bestyrelse: 
Grete Gren, Leif Jensen, Mogens Jensen, Pia Jensen & Andris Kirsteins. 

KAT—Bladet. 
Postadresse: KAT-Bladet, Viemosevej 123, 2730, Herlev.  

 
e-mail adresse: k-a-t@katbladet.dk   

Hjemmeside: www.katbladet.dk 
Faglig konsulent: Kurt Petersen. 

Illustrationer: Jim Petersen. 
Alle kan tegne abonnement for 125,-kr. årligt.  

KAT-Bladets redaktion:  
Grete Gren, Leif Jensen, Pia Jensen, Kurt Petersen  & Andris Kirsteins.  

KAT-Bladet udkommer 10 gange 
årligt.  
 
Redaktion 
Ansvh. Red. Andris Kirsteins. 
 
 
Bladet tilsendes abonnenter, faglige 
organisationer samt relevante myn-
digheder.  
 
Abonnement 125 kr./året.  
 

 
KAT tryk og lay-out. 
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